

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2022年10月24日
【事業年度】	第73期（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）
【会社名】	白銅株式会社
【英訳名】	Hakudo Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 角田 浩司
【本店の所在の場所】	東京都千代田区丸の内二丁目5番2号
【電話番号】	03(6212)2811
【事務連絡者氏名】	管理本部長 谷口 彰洋
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区丸の内二丁目5番2号
【電話番号】	03(6212)2811
【事務連絡者氏名】	管理本部長 谷口 彰洋
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年6月30日に提出いたしました第73期（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項が生じたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

2 事業等のリスク

(3) 気候変動への対応（TCFDに基づく情報開示）

指標とCO₂削減目標

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

2【事業等のリスク】

(3) 気候変動への対応（TCFDに基づく情報開示）

指標とCO₂削減目標

(訂正前)

(省略)

Scope1, 2, 3に基づく直近3期のCO₂排出実績

(t-CO₂)

項目	対象範囲	2019年度	2020年度	2021年度
Scope1,2	白銅グループ*	<u>2,292</u>	<u>2,296</u>	<u>2,369</u>
Scope3	白銅単体	<u>434,128</u>	404,514	<u>540,010</u>

※白銅株式会社、株式会社AQR、上海白銅精密材料有限公司、Hakudo(Thailand)CO.,LTD.

(訂正後)

(省略)

Scope1, 2, 3に基づく直近3期のCO₂排出実績

(t-CO₂)

項目	対象範囲	2019年度	2020年度	2021年度
Scope1,2	白銅グループ*	<u>5,745</u>	<u>5,097</u>	<u>6,057</u>
Scope3	白銅単体	<u>434,130</u>	404,514	<u>540,011</u>

※白銅株式会社、株式会社AQR、上海白銅精密材料有限公司、Hakudo(Thailand)CO.,LTD.